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Absents excusés : Rémi – Laurent 
 

 

1. APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION PRECEDENTE  
   Le compte-rendu n°02 du 8 février 2021 est approuvé  

 

2. ESCALADE (Véro) 
- La prochaine réunion de la commission Escalade aura lieu le 22 mars. 

- Formations : 

  Jordan Marty a validé sa formation d’initiateur  SNE (site naturel d’escalade) du côté de Montpellier  

  Marie et Lucas Molinier ont validé la théorie de leur SAE (structure artificielle d’escalade), 

 effectuée sur le mur d’Altissimo d’Albi qu’ils doivent finaliser avec les heures de pratique. 

- Une sortie « falaise » fut organisée il y a 2 semaines pour adultes et enfants tout niveau avec une petite 

quinzaine de participants seulement, la date ayant été annoncée tardivement. Temps magnifique. 

Véronique suggère de viser désormais les sorties en extérieur pour les jeunes, les adultes pouvant se débrouiller 

entre eux. 

- Un stage « ouvreur » devrait avoir lieu les 27 et 28 mars à Plaisance mais pour l’heure, nous attendons la 

réponse de la mairie, JL Rastoul étant absent. 

- Laurent, Dominique Bernard et Véronique ont fait le point sur les EPI et ont rentré le nouveau matériel acheté 

par le club (cordes, dégaines, sangles). Reste à faire des fiches pour chaque nouvel article. Les nouvelles cordes 

ne seront pas utilisées avant l’année prochaine vu le peu d’usage fait à cause du confinement. 

 

3. PROJET MAXIME COUSIN (Pierre) 
Pierre rappelle que Max a choisi pour thème de son projet « l’école d’escalade RME » dont il devrait rendre ses 

conclusions en septembre-octobre. Une réunion a eu lieu avec tous ceux qui se sont engagés à le soutenir dans 

son projet (Jean-Pierre, Dominique Bernard, Laurent, Véro, Elisabeth, Xavier et Pierre). 

Ils avaient demandé à Max de faire un retro-planning en précisant les jours de points de rencontre avec la 

personne qui le suit au niveau du CREPS, mais Max n’a pas encore fait de retour à ce jour. Il prépare aussi  un 

questionnaire destiné à tous les grimpeurs, jeunes et adultes visant à connaitre les motivations de chacun 

concernant le choix de ce club et pour savoir s’ils seraient intéressés par des cours ou des stages faits par un BE 

(brevet d’état).Alain est chargé  de le mettre en forme pour une exploitation plus facile et il sera diffusé le plus 

rapidement possible. 

Stage enfants : il devrait avoir lieu pendant les vacances de printemps, si les conditions sanitaires sont favorables 

; 6 jeunes sont inscrits actuellement, il reste encore quelques places (4). 

 

4. COMMISSION RANDO-ALPI (Jean-Louis) 

 

 Jean-Louis fait remarquer qu’il ne reste que 3 semaines pour remplir le calendrier et qu’il reste une  quarantaine de 

 créneaux qui ne sont pas remplis ; un rappel avec une date limite sera fait aux encadrants. J-Louis propose 

 également de supprimer le niveau 1 le dimanche (faute de public) ce créneau étant en partie  compensé par les 

 randonnées familiales. 

 Suite à une remarque de Dominique qui s’étonne que seul Christian encadre les sorties niveau 5 alors qu’un 

 encadrant montagnisme pourrait également s’en charger, Christian explique que ledit  encadrant  souffre  de 

 problèmes de genoux mais qu’en principe ils devraient se répartir ces sorties durant l’été (juillet, août et 

 septembre). 

 Michel propose de refaire le 30 mai la « dent d’Orlu », randonnée unique ce jour qui sera combinée avec les 

 grimpeurs ; retrouvailles au sommet. 
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 En septembre-début octobre, Michel propose également « le sommet d’Antenac » par 3 voies ce qui  permettrait 

 d’en faire profiter les nouveaux adhérents. 

 Dominique Bernard propose un WE à Gourette les 28/29 août qui réunirait randonneurs et grimpeurs : la face 

 Est du Pène Sarrière pour les grimpeurs, sa crête Sud pour les alpinistes et possibilité de faire de magnifiques 

 randonnées vers des lacs. L’hébergement ne pourrait se faire que dans un camping. 

 WE de l’Ascension : demander à Christian Valet s’il lui semble possible de l’organiser au même endroit que  l’an 

 dernier en fonction des dernières décisions gouvernementales bien que cela semble un peu utopique à ce jour. 

 - Formation : Denis W., Jean-Jacques V., et Jean-Michel G. sont inscrits à la formation SA1 (spécifique 

 animateur 1). Pour info, cette formation sera désormais nommée CARP (Certificat d'Aptitude à la  Randonnée 
 de Proximité) 
 Dominique Bonnissent et Isidore devraient poursuivre leur formation d’Animateur Montagne en juin à Auzac 

 La formation « balisage » est, quant à elle, reportée. 

 

5. CAMP D’ETE 
Christian a pu constater de visu que le camping, situé à 800m d’altitude était très bien et que le propriétaire était 

sympathique. Tous les bungalows sont d’ores et déjà loués. Il y a 45 personnes qui se sont inscrites dont 

plusieurs familles avec enfants dont certains sont intéressés par une initiation escalade que pourra leur faire Max. 

Christian fait remarquer qu’il va manquer des encadrants la 2
ème

 semaine. 

 

6. COMMISSION COMMUNICATION 

- Le ménage a été fait sur le Blog en supprimant les adhérents non réinscrits depuis 2 ans et plus. 

- La mise en forme du questionnaire de Max est presque terminée, reste juste quelques questions de formulation 

- Depuis une semaine, Alain et Jean-Jacques  travaillent sur une cartographie des randonnées faites au niveau du 

club depuis 2009 (le jeudi seulement pour l’instant). Il s’agit d’une carte sur laquelle apparaissent des 

localisations. Lorsque l’on clique sur un point, on peut lire le nom de la randonnée, sa longueur et son dénivelé et 

éventuellement la carte. L’intérêt se situe aussi dans l’observation des endroits assez fréquentés par le club et 

ceux qui le sont moins. 

 

7. JSA ( Journée Sport Aventure) 

Pierre a demandé à Jean-Luc Rastoul si la mairie était prête à payer les 250€ de location du mur mobile mais 

celui-ci ne s’y engage pas vu que cette manifestation sera probablement annulée. A suivre … 

 

8. QUESTIONS DIVERSES 

- Dominique Bernard demande s’il est autorisé d’emprunter le matériel collectif à des fins personnelles. 

Faut-il l’interdire vu que ça concerne surtout les EPI qui servent à se protéger ? Ce sujet sera évoqué lors de la 

prochaine réunion Escalade puis débattu au niveau du CODIR. 

 

- Danielle aimerait que les fiches de sortie du dimanche soient visibles sur le Blog comme celles du jeudi. Moins 

attractives que celles du jeudi (pas de compte-rendus, seulement une fiche technique), les avis divergent donc sur 

ce point là. Il est difficile d’exiger des encadrants qu’ils fassent un compte-rendu et nombreux sont ceux qui 

souhaitent ne pas revenir quelques années en arrière où le rapporteur était nommé d’office par l’encadrant. 

Un peu de pagaille au moment du vote en visio, on sursoit donc la décision pour l’instant (en attendant des jours 

meilleurs) tout en laissant un espace de liberté à chacun des encadrants s’il souhaite mettre des informations 

détaillées de ses randonnées sur le Blog . 

 

- Denis demande à Jean-Louis de rappeler aux encadrants qu’il faut mettre à jour le tableau d’inscription une fois 

la randonnée terminée pour qu’il soit conforme à la réalité avant d’être archivé. 

 

9. DATE DE LA PROCHAINE REUNION 

 

Elle aura lieu le lundi 12 avril en visio à 20h30 

 

LA SECRETAIRE        LE PRESIDENT 
Brigitte LABARRERE      Pierre ROUMAGNAC 
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